

- 提要：甜蜜的孩子们，持续不断地在每一步跟随父亲的崇高教导。只听唯一父亲的话，你们将不会受到Maya的攻击。
- 提问：获得一个崇高的身份地位的基础是什么呢？
- 回答：1.为了获得一个崇高的身份地位，持续不断地跟随父亲的每一个教导。你们孩子们从父亲那里一得到教导，就不假思索的接受它。2.使你自己投身于这个灵性的学习。你一定不要记着任何其他人。当你死了的时候，世界对你来说就死去了；只有那样你才能得到一个高的身份地位。
- 歌曲：找到了您，我们就找到了整个世界。

Om shanti。你们最甜蜜的、灵性的孩子们听到了这首在膜拜道路上演唱的歌曲。父亲会给你们孩子们解释它的含义。你们孩子们现在明白了，你们也正在从父亲这里获得你们无限的继承权。没有人能从我们这里夺走那个王国。很多人占据了Bharat的王国。穆斯林占据了它，英国占据了它。实际上，最先占据它的是Ravan，因为他们跟随邪恶的指令。“不听邪恶的，不看邪恶的，不说邪恶的”那个形态的猴子形象一定有一些意义。父亲解释说：在一边，有Ravan的邪恶社团，他们不知道父亲。在另一边，有你们孩子们。以前，你们也不理解这一点。父亲也说到了这一位，因为他也从事过很多膜拜。这是他很多世的最后一世。这一位最初是纯洁的，现在已经变得不纯洁了。我了解他。你们现在一定不要再听任何其他人的话了。父亲说：我正在对你们孩子们讲话。是的，当你们带来你们的朋友和亲戚时，我确实会和他们谈谈。第一个事情就是要变得纯洁，因为只有那样你们的心智才能够吸收任何东西。这里的规则是非常严格的。以前，你们曾经被告知说：你们必须待在bhatthi（熔炉，指深久的静坐）中七天，并且根本不记着其他任何人。你们也不能给任何人写信。无论你们生活在哪里，你们必须整天都待在bhatthi中。现在你们在这个bhatthi中学习，然后去到外面。有些人对这个知识感到惊讶；他们聆听这个知识，而且给其他人讲这个知识，然后Maya来了，他们就跑掉了。这个目的地是非常高的。他们不听父亲的话。他说：你们是在退休的阶段。为什么你们无缘无故的陷入到其他人当中呢？使你自己投身于这个灵性的学习。你们根本不应该记着任何人。当你们死了的时候，世界对你们来说就死去了。只有那样你们才能获得一个高的身份地位，你们的努力就是要从普通人变成Narayan。你们必须在每一步都跟随父亲的教导，但这也需要勇气。这不只是说说的问题。依恋牵挂的线也是丝毫不差的。你们必须消除所有的依恋牵挂。“属于我的，只有唯一的Shiv Baba，没有其他任何人。我已经得到了Baba的庇护。我绝不会给予毒药。”当你们来到神这里的时候，Maya是不会放过你们的。她会试图让你们多次跌落。草药医生说当你们服用一种特定的药物时，所有那些病症都会在初期显现出来。你们一定不要害怕那个。这里也像那样的。Maya会非常多地侵扰你，甚至在你的退休阶段，也会带来种种罪恶的想法，然后就会产生依恋牵挂。Baba提前告诉你们所有这一切都会发生。Maya的这场拳击赛，只要你们活着就会一直持续。Maya也变得非常强大，而且是不会放过你们的。这也是固定在戏剧中的。我不会告诉Maya不要给你们带来罪恶的想法。很多人写到：Baba，发发慈悲吧！我不会以那种方式对任何人抱有仁慈。在这里，你们必须跟随shrimat。如果我有仁慈的话，那每个人都会成为皇帝了。这不在戏剧中。所有宗教的那些人都来了。那些已经转移到其他宗教中的人都会浮现出来。树苗正在被种下。这需要巨大的努力。当新人们来的时候，只是告诉他们要记着父亲。神Shiva讲话。Shri Krishna转过了84世的周期。有不计其数的观点和故事。你们必须把这一点非常好地灌注到你们的心智里。你们以前是不纯洁的。父亲现在告诉你们你们如何能变得纯洁。一个周期之前，他也告诉过你们：恒定地只记着我一位！视你们自己为灵魂，放弃所有身体的宗教信仰，并且活着死去！只记着我，唯一的父亲！我已经来给每个人拯救。只有Bharat的人们会变得崇高。然后，他们经历84世，下降了。告诉他们：你们Bharat的人们膜拜

那些神人。他们是谁呢？他们曾经是天堂的主人，是不是呢？他们现在在哪儿呢？谁经历了84世呢？在金时代，曾经只有这些神人们。现在，每个人都将在这场伟大的Mahabharat(摩诃婆罗多)战争中被摧毁。每个人现在都是不纯洁的、是tamopradhan的(完全不纯洁的，铁时代末的纯洁程度)。我来在这一位的很多世的末尾进入他的身体。他曾经是一个完全的膜拜者；他常常膜拜Narayan。我进入了他并使他变成了Narayan。现在，你们也必须做努力。这个神人王国正在被创建出来。串珠正被创造出来。在顶端是那非实体的花朵，然后有双珠。他们就站在Shiv Baba的正下方：世界之父Brahma和世界之母Saraswati。你们现在正在通过做这种努力而成为Vishnu之地的主人。Bharat的人们说：Bharat属于我们。你们也明白，你们正在成为世界的主人。当我们统治王国的时候，将不会有任何其他的宗教信仰。你们不会说：“这是我的王国。”那里没有其他的王国。在这里，有很多人。他们说“我的”和“你的”。这些事情在那里并不存在，因此，父亲说：孩子们，放弃其他的一切，恒定地只记着我一位，你们的罪恶就会被消除。并不是某个人应该特别坐在你们面前引导静坐，并且给你们drishti。父亲说：在行走和四处活动的同时，记着父亲。保持你们的检查表。我在一整天里待在父亲的思念中有多久呢？我在清晨醒来后和父亲交谈了多久呢？今天我坐在对Baba的思念中了吗？以这种方式对你自己做努力。在你们的心智里你们有这个知识。既然这样，也要给其他人解释它。情欲是最大的敌人——这个认知并没有进入任何人的心智里。他们待在这里两到四年，然后当他们被Maya狠狠地打了耳光时，他们就跌倒了。然后，他们写到：Baba，我弄脏了我的脸。Baba回应说：那些弄脏了他们脸的孩子，一年内一定不能来这里。你们向父亲做出了承诺，可你们之后又跌落到罪恶中。不要来我这里。目的地是非常高的。父亲来洁化这不纯洁。很多孩子结了婚也保持纯洁。是的，如果一个女孩子挨打了，为了救助她，会为她安排一个纯洁的婚姻。在这之中，Maya也抓住了一些人的鼻子，他们就被打败了。女人也经常被打败。父亲说：你们是Supnakha(女恶魔)。所有那些名字指的都是这个时间。Baba不准许罪恶的人坐在这里。你们必须在每一步都听取父亲的建议。当你奉献自己时，父亲说：现在成为一个受托人，并持续不断地跟随Baba的建议。只有当你把你的检查表展示给Baba时，Baba才能给你建议。这些事情必须得到充分的理解。你们可以供奉bhog，但我并不吃那个。我是捐赠者。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的失散已久现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们、思念你们并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说namaste。

晚课：15/06/1968

当那些有着一颗脆弱的心的人们回顾过去的时候，他们内心的弱点也会被重温，这就是为什么让你们孩子们在戏剧的轨道上保持坚定。只有通过你们有思念，对你们才会有最大的益处。只有通过有思念你们的寿命才会增加。如果你们孩子们理解了戏剧，你们就不会有任何其他的想法。在戏剧中的这个时间，你们正在学习，而且也在教这个知识。这一幕然后就会结束。父亲的角色和我们的角色都不会保留。既不会有他给予的角色，也没有我们接受的角色。所以，两者会合一。我们的角色，然后会在新世界，而Baba的角色将会在寂静之地。我们的角色的胶片被录制下来。我们的角色是我们回报的角色，而Baba的角色是寂静之地的角色。给予和接受的角色都被录制下来了；这部戏剧现在正在完成。然后我们会去我们的王国统治。那个角色之后会改变。这个知识将会停止，而我们会成为那些人。当角色完成的时候，就不会有不同了。就不会有父亲和孩子们的角色了。这一位也得到了完整的这个知识。那一位也不再留有任何东西了。给予的那一位不再留有任何东西而接受的那些人也没有什么是缺乏的，因此，两者就变得等同了。为此，你们需要一个琢磨、搅拌这知识的海洋的心智。特殊的努力是为了思念的朝圣。父亲坐在这里解释。在讲述它时，它就变成了一个很大的事情，但是当它在心智里的时候，是非常精微的。内心里，你们知道Shiv Baba的形态是什么。在解释它时，就变成了一个很大的形式。在膜拜的道路上，他们创造了巨大的lingams(卵形形象)。一个灵魂本身是非常微小的。这是一个奇迹！什么时候你们会到达尽头呢？最终，他们只会说：“没有尽头。”Baba已经解释过了：一个完整的角色记录在一个灵魂里。这是一个奇迹。你们不可能到达尽

头。你们能够到达世界周期的尽头。只有你们知道创造者以及创造物的开始、中间和结束。Baba是充满知识的。然后当我们变得盈满的时候，就没有什么可获得的了。父亲进入了这一位来教我们。他只是一点。通过有一个关于灵魂或神的意象，没有那种快乐。你们必须做努力记着父亲，因为只有那样，你们的罪恶才会被消除。父亲说：在我里面的这个知识会结束，在你们里面的也会结束。你们得到这个知识，并且变得崇高。你们得到一切，尽管如此，父亲就是父亲。你们灵魂始终都是灵魂，不会成为父亲。这是知识。父亲就是父亲，孩子们就是孩子们。这是搅拌这个知识海洋并且深入其中的问题。你们也知道每个灵魂必须返回家去。每个灵魂都将返回了。只有灵魂会保留下来。整个世界即将结束。在这之中，你们必须保持毫无畏惧。你们必须做努力保持无所畏惧。没有你们的身体的意识。你们必须达到那样的境界。父亲使你们变得和他自己一样。你们孩子们也不断地使其他人变得和你们自己一样。你们必须做这样的努力，以至于你们只记着唯一父亲。你们还有时间。你们必须高强度地排练这个。如果你们不练习这个，你们就会停滞不前。你们的腿就会开始晃动，而且会突发心力衰竭。一个tamopradhan的身体用不了多久就会心力衰竭。你们越多的不断地变得无身体，并且待在对父亲的思念中，你们就会不断地越发的接近（父亲）。只有那些有瑜伽的孩子才能够保持无所畏惧。你们通过瑜伽得到力量，通过这个知识得到财富。你们孩子们需要力量，因此，为了得到力量，你们必须持续不断地记着父亲。Baba是永恒的外科医生。他永远不可能成为一个病人。父亲说：你现在必须为你自己持续地服用这个不朽的药物。我给予这样一种赋予生命的草药，以至于没有人会生病。只是持续不断地记着洁化者-父亲，你们就会变得纯洁。神人们是永远摆脱了疾病的，而且是纯洁的。你们孩子们现在有这样的信念：你们每个周期都获得了你们的继承权。父亲来过无数次了，正如他现在已经到来了。Baba教授和解释的一切，都是Raja Yoga（皇道瑜伽）。梵歌等等属于膜拜的道路。父亲现在给你们展示这个知识的道路。父亲通过从底端把你们举起而提升你们。那些心智有坚定信念的孩子会成为串珠中的珠子。你们孩子们明白，你们通过做膜拜已经下降了。父亲现在已经到来，并且正在激励你们争取一份真正的收入。一位世俗的父亲无法像来自超越之地的（parlokik）父亲那样，使得你们能够争取这样一份收入。Achcha。晚安并向你们孩子们致以namaste。

修行

要点：

- 1、Maya会变得非常强大，并且来到你们面前。不要害怕她。成为Maya的征服者。在每一步都跟随shrimat，并对你自己有仁慈。
- 2、把你真实的检查表展示给父亲。作为一个受托人生活。在行走和四处活动的同时，练习待在思念中。

祝福：希望你成为一朵灵性的玫瑰，作为一个灵性的服务者，把你灵性的芬芳散播到四面八方。

灵性的玫瑰以他们灵性的态度，把灵性的芬芳散播到四面八方。至尊灵恒定地融在他们的眼光中。他们始终去看灵、灵魂，并且对灵魂讲话。我是一个灵魂，我一直走在至尊灵的保护伞下。我自己，一个灵魂，我的Karavanhar（使我做一切事情的那一位），是至尊灵。那些在每一秒都体验到那位主和他们在一起的孩子，是恒定不朽的，而且恒定地处在他们灵性的芬芳中。这是一个灵性服务者的第一特长。

口号：摆脱障碍并且在做服务方面获得第一名，就意味着成为第一名有幸运福气的灵魂。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

**Avyakt**信号：在这**avyakt**之月，保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

在Brahmin生活中, 你们所有的身体、关系和设备设施的束缚都已经结束了, 对吗? 现在没有束缚了。束缚会影响你们, 而关系给你们充满爱的合作。所以, 你们没有任何你们世俗亲属的束缚, 你们只有灵性的关系。这样的Brahmins就意味着那些生活中获得解放的人。